

D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 4/2004 de 25 de Fevereiro de 2004

É rectificado o extracto da portaria publicada com o nº 672G/2003, no Jornal Oficial, II Série, nº 52, de 30 de Dezembro, pag. 3953(6), onde se lê:

“Clube Desportivo Rabo de Peixe – 9600 Rabo de Peixe, destinada a apoiar o projecto de apetrechamento do clube, designadamente à aquisição de equipamento adequado à actividade de treino e competição das suas equipas de futebol emcelebrado para o ano 2003 ao abrigo..... conjugado com o Decreto Regulamentar Regional nº 11/98/A, de 5 de Maio”, deverá ler-se:

“.....Clube Desportivo Rabo de Peixe – 9600 Rabo de Peixe, destinada a apoiar o desenvolvimento de actividades de treino e competição no âmbito do Centro de Formação de Futebol, emcelebrado para a época desportiva 2003/04, ao abrigo.....conjugado com o Decreto Regulamentar Regional nº 27/2003/A, de 28 de Agosto”.

08 de Fevereiro de 2004. - A Chefe de Secção, Maria Carmelo Alves.